

وزیر اعلیٰ نے کمریل میں پودکاری کے توسط سے ون مہوتسو کا آغاز کیا

بچوں کو اسکول بیگ، یونیفارم اور کتابیں دے کر
تعلیمی سال ۱۸-۲۰۱۷ء کے لئے اسکول چلو مہم کا افتتاح بھی کیا

ون مہوتسو کے دوران گنگاندی

کے کنارے واقع ۲۷ ضلعوں میں شجرکاری مہم چلائی جائے گی

۵ جولائی کو وزیر اعلیٰ گڑھ مکتیشور میں

گنگا کے ساحل پر شجرکاری مہم کی شروعات کریں گے

محکمہ جنگلات کے ذریعہ کمریل جنگلی علاقہ کو ۳ رسال میں

جدید طریقہ سے سیاحوں کے لئے پرکشش مرکز کے طور پر فروغ دیا جائے

ون مہوتسو کے دوران پوری ریاست میں

تقریباً ۶۵۵ کروڑ پودے لگائے جائیں گے

لکھنؤ: یکم جولائی ۲۰۱۷ء

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے آج کمریل، مشرقی جبرہا فارسٹ بلاک میں پودکاری کر کے ون مہوتسو کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے پرائمری اور جونیئر ہائی اسکولوں کے ۱۰ بچوں کو اسکول بیگ، یونیفارم اور کتابیں دے کر تعلیمی سال ۱۸-۲۰۱۷ء کے لئے اسکول چلو مہم کا آغاز بھی کیا۔ پروگرام میں ۲۰۰ طالب علموں کو اسکول بیگ، یونیفارم اور کتابیں تقسیم کی گئیں۔ وزیر اعلیٰ نے بچوں کے ساتھ مڈے میل کا ذائقہ بھی لیا۔

اس موقع پر منعقد پروگرام میں اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیر اعظم کی جانب سے پنچ وٹی، نوگرہ واٹیکا، کلشتر واٹیکا کے توسط سے ماحولیات کے تئیں عوامی بیداری پیدا کرنے کے لئے جو ترغیب دی گئی تھی، ریاست کے محکمہ جنگلات نے اسے لفظ بہ لفظ نافذ کیا ہے۔ ہماری رشی روایت میں بھی

پود کاری کے حیرت انگیز سیاق ملتے ہیں۔ اس مقام پر بھی آج بیخ و بن لگانے کا کام ہوا ہے۔

تقریب کی ستائش کرتے ہوئے یوگی جی نے کہا کہ لکھنؤ شہر کے اندر ککریل جیسا فارسٹ ایریا ہونا انتہائی اہمیت کا حامل ہے۔ لکھنؤ میں ایکوٹورزم کے فروغ کے لامحدود امکانات موجود ہیں۔ انہوں نے کہا کہ محکمہ جنگلات کی جانب سے ککریل فارسٹ ایریا کو ۳ سال میں جدید طریقہ سے سیاحوں کے لئے پرکشش مرکز کے طور پر ڈیولپ کیا جائے گا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ گنگا ندی کے تحفظ، اس کی صفائی اور شفافیت کے لئے ون مہوتسو کے دوران ندی کے کنارے واقع ۲۷ ضلعوں میں شجر کاری مہم چلائی جائے گی۔ ۵ جولائی ۲۰۱۷ء کو وہ خود ضلع ہاپوڑ کے گڑھ مکتیشور میں گنگا ندی کے ساحل پر شجر کاری مہم کا آغاز کریں گے۔ نائب وزیر اعلیٰ جناب کیشو پرساد موریا الہ آباد میں گنگا کے کنارے اور دیگر وزراء، اراکین پارلیمنٹ، اراکین اسمبلی، علیحدہ علیحدہ ضلعوں میں شجر کاری پروگرام کے دوران شرکت کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ ون مہوتسو کے دوران پوری ریاست میں تقریباً ۶۵۵ کروڑ پودے لگائے جائیں گے۔ ان میں سے ۴۳ کروڑ پودے محکمہ جنگلات اور ۲۲ کروڑ پودے محکمہ تعمیرات عامہ، آبپاشی، دیہی ترقیات، تعلیم وغیرہ محکموں کے ذریعہ لگائے جائیں گے۔

’اسکول چلو مہم‘ کے اہتمام کے لئے محکمہ جاتی وزراء اور افسران کو مبارکباد پیش کرتے ہوئے یوگی جی نے کہا کہ پہلی بار غریب کا بیٹا اچھے کپڑے پہن کر کانوٹ اسکولوں میں تعلیم حاصل کرنے والے بچوں کی طرح اسکول جا رہا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست میں ایک لاکھ ۵۹ ہزار پرائمری اور جونیئر ہائی اسکول نیز پانچ لاکھ اساتذہ ہیں۔ ان اسکولوں میں تقریباً ایک کروڑ ۵۲ لاکھ بچے زیر تعلیم ہیں۔ اسکولوں میں درس و تدریس کا ماحول قائم رکھنے پر یہی بچے خوب پڑھ کر آگے بڑھیں گے اور ملک کی تعمیر میں اپنا تعاون دیں گے۔

پروگرام میں نائب وزیر اعلیٰ جناب کیشو پرساد موریا نے ریاست کے باشندگان سے اپیل کی کہ وہ کم از کم ایک پودا لگا کر اس کی حفاظت اپنی اولاد کی طرح کریں۔ اس سے بڑے پیمانے پر درخت لگائے جائیں گے اور ماحولیات بہتر ہوگا۔ وزیر جنگلات جناب دارا سنگھ چوہان نے اس موقع پر کہا کہ درخت ہے تو زندگی ہے۔ اس کے مد نظر زندگی بچانے کے لئے درختوں کا تحفظ ضروری ہے۔

وزیر مملکت برائے بیسک تعلیم (آزاد چارج) محترمہ انوپما جاسوال نے کہا کہ درخت ہمیں ہوا، پھل، پھول اور دوائیں وغیرہ دیتے ہیں۔ جنگلوں کے تباہ ہونے سے حاصل کم ہوتا ہے اور ہم زیادہ کھودیتے ہیں۔ محکمہ جنگلات کے ایڈیشنل چیف سکرٹری جناب سنجیوسرن نے اس موقع پر کہا کہ اس سال شجر کاری مہم

عوامی تحریک کے طور پر چلائی جائے گی۔ مہم میں اسکولی بچوں، کسانوں، فوجوں، تاجر تنظیموں وغیرہ کا تعاون حاصل کیا جائے گا۔ ون مہوتسو کے دوران پر بھات پھیریاں نکالی جائیں گی۔ ۱۷ جولائی ۲۰۱۷ء کو تقریباً ۱۵ کروڑ اسکولی بچوں کو شجر کاری اور ماحولیاتی تحفظ کے سلسلہ میں حلف دلایا جائے گا۔

اس موقع پر ریاستی حکومت کے وزراء جناب سور یہ پرتاپ شاہی، جناب شری کانت شرما، جناب برجیش پاٹھک، محترمہ ریتا بہوگنا جوشی، جناب آشوتوش ٹنڈن، جناب ایس۔ پی۔ بکھیل، جناب سوتنتر دیوسنگھ، جناب اوپندر تیواری، محترمہ سواتی سنگھ، جناب سندھپ سنگھ، جناب مہندر سنگھ، جناب محسن رضا، جناب بلدیوسنگھ اولکھ سمیت دیگر عوامی نمائندگان، حکومت - انتظامیہ کے سینئر افسران اور بڑی تعداد میں معزز افراد موجود تھے۔

☆☆☆☆☆☆